Saut a lalonge

Equipement : Un cercle au sol de sm de diamétre matérialisé (corde ...) et d'un cerceau de 1m de diamétre, deux
soubassements d'obstacle ou cube de largeur minimum 1 métre et de socm de haut minimum.

Temps imparti : 2 minutes 30.

Objectif : Le cheval démarre arrété face au cavalier. Il doit sortir de sa zone de D/A au trot. Il effectue le premier
saut situé a 1m du cercle du cavalier au trot (réception comprise). Arrivé dans la deuxiéme zone le cheval doit
prendre le galop avant d'en sortir et va effectuer le deuxiéme saut au galop (réception comprise) situé a 4m du
cercle du cavalier. Le cheval retourne dans la zone D/A et effectue une transition galop/arrét une fois arrivé dans la
zone. L'exercice prend fin lorsque le cheval est arrété face au cavalier chacun dans sa zone. La transition montante
ou descendante d'allure hors des zones de trot et de galop n'entraine pas de pénalité mais le cavalier doit

recommencer l'exercice du début.
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Contrat 10 points : Le cavalier fait franchir les deux obstacles comme indiqué dans I'objectif en étant dans le cercle
de 5m de diamétre.

Contrat 15 points : Le cavalier fait franchir les deux obstacles comme indiqué dans l'objectif en étant dans le
cerceau de 1m de diamétre.

Contrat 20 points : Le cavalier fait franchir les deux obstacles comme indiqué dans l'objectif en étant sur une
chaise/tabouret situé au centre du cerceau de 1m de diamétre.

Pénalités :

— Matériel déplacé ou renversé : -2 points par matériel (le cavalier remonte I'obstacle lui-méme si besoin sans
interruption du chronometre).

— Rupture du mouvement en avant, arrét ou reculé : -2 points.

— 3refus ou dérobade apres avoir franchi la zone d'abord : contrat ramené a zéro.

— Poser d'un seul pied du cavalier hors de sa zone : contrat ramené a zéro (contrat 15 a 20 points).

— Contact entre le cavalier et son poney/cheval avec la main ou toute partie du corps et/ou le stick comme une
aide pour réaliser le test : contrat ramené a zéro, sauf dans les contrats a 10 points: -2 points par toucher.



